

# 贪污受贿,数罪并罚

# “央视大火案”主犯加刑至20年

□本报综合新华社报道

“央视大火案”主犯徐威因犯危险物品肇事罪被判刑后,服刑期间又被查出其还有贪污和受贿行为,经北京市检察院第二分院公诉,北京市第二中级法院日前数罪并罚,将徐威的刑期追加至有期徒刑20年,并处没收个人财产人民币48万元。

现年52岁的徐威,具有大学文化,原是中央电视台新台址建设工程办公室(简称央视新址办)主任兼北京央视国金工程管理

有限责任公司(简称央视国金公司)法人、董事长、总经理。

2009年2月9日21时许,在建的央视新台址园区文化中心发生特大火灾事故,大火持续了6个小时,火灾因烟花引起,造成直接经济损失1.6亿余元。

2010年5月10日下午,北京市第二中级法院一审以危险物品肇事罪,判处徐威有期徒刑7年。徐威服刑期间,又被“揪出”新的犯罪事实。

2011年11月21日,北京市检察院第二分院以徐威犯贪污罪、受贿罪,再次将其诉

至法院。

法院查明,2005年7月至2007年7月,徐威利用其职务上的便利,使用央视国金公司资金注册成立北京大新恒太传媒科技发展有限公司、北京天然恒大广告有限公司(后变更名称为北京中天新艺广告有限公司),并侵吞上述3公司公款322万余元,用于购买商品、亲友旅游和出国机票等。2008年8月,徐威还向央视新址工程项目分包施工单位深圳市洪涛装饰工程有限公司法定代表人刘某索要100万元。

# “天上人间”高管 一审被判刑4年

□本报综合新华社报道

京城知名夜总会“天上人间”歌舞厅营业部副总经理孙立霞,曾多次介绍他人进行卖淫嫖娼活动并从中获利。北京市朝阳区人民法院26日一审以介绍卖淫罪判处其有期徒刑4年。

现年24岁、大学文化的孙立霞担任“天上人间”歌舞厅营业部副总经理期间,曾化名孙阔庭,其所介绍的卖淫人员大多为“天上人间”俱乐部陪侍小姐,所获得的“中介费”来自陪侍小姐卖淫所得嫖资,每次获利均以现金或银行转账方式取得。

孙立霞对公诉机关指控的犯罪事实予以否认,辩称其并未介绍卖淫,而是介绍双方交男女朋友。孙立霞的辩护人称,检方指控的犯罪事实缺乏具体的交易时间、地点,系“抽象性”指控,且没有嫖娼男子的证言佐证,故为被告人做无罪辩护。

法院根据全案证据及查明的事实,明确了孙立霞介绍卖淫的时间、地点、人员、交易金额等事项。法院认为,孙立霞辩护人的意见无事实依据,不予采纳。法院还认为,其介绍卖淫的事实清楚,证据确凿、充分,被指控的罪名成立。

## 相关链接

去年5月11日,警方会同工商等部门,突击查封了“天上人间”、“名门夜宴”等4家豪华夜总会,当场查获有偿陪侍小姐557名,其中的陪侍小姐供出了孙立霞介绍卖淫,从中获利的犯罪事实。

# 重庆美女裸体公益宣传乳腺癌防治

图为重庆美女所拍的粉丝带公益宣传照。



□据《重庆晚报》

近日,一组重庆美女的大尺度照片在天涯网、大渝网等网站论坛盛传,受到网友广泛关注。照片中,几位美女全身赤裸,仅以鲜花和丝带遮住关键部位,尺度颇大。

这组照片的摄影师牛牛说,今年10月,一位媒体朋友找到牛牛,想请她为宣传乳腺癌防治月拍摄一组照片,她没多加考虑就同意了。“很多女性很少关注自己的乳房,乳腺癌其实随时可能发生,我应该为宣传乳腺癌防治尽一分力。”牛牛说道。

韵韵今年21岁,从小学习舞蹈,毕业于重庆市艺术学校,如今在一家培训学校当舞蹈教师,兼职平面模特。“当初接拍那一

组照片,纯粹是因为粉丝带这个主题。”韵韵说,当时她也有过顾虑。当她回家把事情告诉父母时,父母没有表示反对。

“这次为粉丝带拍摄大尺度照片,我以后也不排除会尝试为宣传抵抗艾滋病等公益主题拍摄宣传照片,这次拍摄,我并不后悔。”20岁的琼琼是重庆师范大学涉外商贸学院表演专业大四学生。面对质疑,琼琼一直以积极的态度面对:“每个人都有自己的观点,我会尽力给身边不理解的人解释,这也是对粉丝带的一种宣传。”

莹莹说,和琼琼、韵韵一样,她也是因为公益主题才参与这次拍摄的,“如果是商业拍摄我肯定不会接”。在拍摄过程中,莹莹的男朋友一直陪在她身边。“男朋友非常支持,这也是我的一大动力。”莹莹说。

# 滑雪泡温泉

## 元旦优惠大连环

### 南召百尺潭滑雪场即将盛大开业

- ★登山滑雪泡温泉 节日旅游新体验  
南召百尺潭滑雪场、莲花水城、唐河石柱山森林公园,联合套票,花一份钱,得三份好
- ★快乐2+1 等的就是你  
家长带儿童,孩子免温泉
- ★欢乐火锅宴 热辣迎新年  
中式自助滋补火锅,营养涮涮涮

## 万家园·莲花温泉旅游集团

# 0377-6666 6666

洛阳温泉路线:二广高速一五朵山站下左行26公里  
洛阳滑雪路线:二广高速尧山站下,从尧山镇沿伏牛山环线至马市坪方向18公里即到景区  
洛阳营销中心:0379-64152800/11

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人看洛阳手机报

## 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报:洛阳日报报业集团主办,每日早报,内容精彩
- 洛阳手机报:洛阳日报报业集团主办,每日早报,内容精彩

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月,不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月,不收GPRS流量费。